Cozaaem Curtu-

dpepmy Ha
arduino

[TOATOTOBUA: NApeHb 13 MNC-11



YTo y Hac 4041>kHO
[IOAYYUTCA ?

Mbl AOAXHbBI COBPATE CUTU-CoepMY HO Oa3e 2 arduino.
Cute doepma AOAXKHA ABTOMOATUYECKM MOAMBATH M
CAMBATb BOAY, BKAIOYATb M BbIKAIOYOTb CBET, M CAEANTb
30 TEMMEPATYPOU . HY M COOTBETCTBEHHO BCE 3TO
BbIBOAMTD.

1)Csert

2) NoAmB
3)Temnepatypa
4)BbIBOA MHQOOPMALMM




Kaxk paboraet arduino
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Kak coeaAtHUTH ABeE
arduino

[10O OPraHM3aLMIO CETEBOTO B3IAMMOAENCTBUA.
NAQTA Arduino unoO MMEET MOCAEAOBATEAbHbIM MOPT
(com),

PEeAAM30BAH HA O 1 1 nnHAx(TX-npmem m RX-otBer).

Ilepeaaer aaHHbIE Yepe3
I10CAeA0BaTeAbHOe CoeAVHeHIe KaK
ASCII TekcT ¢ caeayIomuM 3a HUM
cMBO/0M nepeHoca crpoku (ASCII

Y CHERD) MR -ies o iy f . 3
' 23 Tl S =) cumBoA 13 nau '\r') u cumBOAOM

HoBo1 cTpoky (ASCII 10 manm "\n').




KacrymHas nmaysa

41O TOKOE KACTYMHQO4 Nay3ae 370 HALLEe COOCTBEHHAOY
CO3AQHHA4 MAY3a KOTOPAa 3ameHuT delay().

vold Pausa (uint3Z t t )//Hama mnay:

: 2

a

[1h}

For: (4nmEt 2 =0 o, & & #F 1000 2 at++ )
{
checLigh () ;//npopepaem Jammny
delay (1000) ;
t
delay(t % 1000):;



OcHoBa nnporpammsl 444 1
[11aThl

lvoid loop () {
Tempera(25, 28);//nOporepra TeMIepAaTypPEH
Pausa (1000);//nmaysa + IOpoBepkKa CBeTa
offTempera();//BHKINUASM OPOBEPKY TEeMIIEPATYPE
Poliv () ;//nonus
Pausa {(1000);//naysa
Sliv();// cnus



| IpoBepka aamIrbl

IIpeari0A0X1M 4TO AeHb ueT 47 ceKyHAY U HOYb TOXKe 47 CeKyH/,

void checLigh({)//dyHKUMA ION4 OPOCMOTPA JIAMIIBI

{
Lamp = analogRead(pinSvet):;
if (millis() - myTimer < 47000 || millis() - myTimer > 94000 )
{
Day = 1;
if (millis{) - myTimer > 94000} {
myTimer = millis{);
t
if (Lamp < 900 ) {
digitalWrite(pinLamp, ON);
'
else {
digitalWrite (pinLamp, OFF);
}
}
else d
Day = 0;

digitalWrite (pinLamp, OFF);

}



Temniepatypa

vold Tempera (int minT, int maxT)

{
float h = dht.readHumidity ()

float t = dht.readTemperature() ;

if (isnan(h) || isnan(t)) {
Serial.println("Failed to read from DHT sensor!™);
return;

1

Serial.println(h);
Serial.println(t);

if (t < minT)digitalWrite(pinPip, HIGH) ;
if (t > maxT)digitalWrite(pinVent, ON);

vold offTemperaf)

{
digitalWrite(pinPip, LOW);
digitalWrite(pinVent, OFF);



Iloaus

void Poliv{()
{
myTimerZ2 = millis();
digitalWrite {(pinMotor, ON);
while {(Voda < 900 && millis() - myTimerz < 20000 )
{
Voda = analogRead(pinVoda) ;
delay (100) ;

1
digitalWrite {pinMotor, OFF);
if (millis() - myTimer2 < 1000 || millis({) - myTimer2Z >= 20000)
{
Serial.print("Error pumpIn, wtrLvl = ");
Serial.print (Voda);
Serial.print(", timeout = ");
Serial.println(millis({) - myTimer);
1



CauB

vold Sliv ()

{
digitalWrite (pinMotor, ON);
delay (25000) ;
digitalWrite {pinMotor, OFF);



